

## МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДА ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗНАЧЕНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ЗВЕЗДНОЕ

## СЕДЬМОЙ СОЗЫВ

## РЕШЕНИЕ

20 февраля 2025 года

**№** 2-2

О внесении изменений в решение Муниципального Совета от 15.11.2023 № 6-5 «Об утверждении Порядка применения к муниципальным служащим Аппарата Муниципального Совета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Звездное дисциплинарных взысканий за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции»

На основании Устава внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Звездное и заключения Юридического комитета Администрации Губернатора Санкт-Петербурга от 08.02.2024 №15-21-252/24-0-0, Муниципальный Совет внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Звездное

## РЕШИЛ:

- 1. Заключение Юридического комитета Администрации Губернатора Санкт-Петербурга от 08.02.2024 № 15-21-252/24-0-0 на решение Муниципального Совета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Звездное от 15.11.2023 № 6-5 признать правомерным.
- 2. Внести в решение Муниципального Совета от 15.11.2023 № 6-5 следующие изменения:
- 1) в пункте 2 решения Муниципального Совета от 15.11.2023 № 6-5 слова «Положение о Порядке» заменить словом «Порядок».
- 3. Внести в Порядок применения к муниципальным служащим Аппарата Муниципального Совета внутригородского муниципального образования города федерального Санкт-Петербурга муниципальный значения округ Звездное дисциплинарных взысканий за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, утвержденный решением Муниципального Совета от 15.11.2023 № 6-5 (далее – Порядок), следующие изменения:
- 1) разделы 2-5 и пункты 1.6, 6.1-6.15, подпункты «а» и «б» пункта 6.19 Порядка исключить.

- 2) в пунктах 6.22, 6.23, 6.24 Порядка слова «(прекращение полномочий)» исключить.
- 4. Решение Муниципального Совета МО Звездное от 19.06.2019 № 7-2 «О рассмотрении протеста прокурора Московского района Санкт-Петербурга на решение Муниципального Совета от 13.09.2018 № 5-7 отменить.
  - 5. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
- 6. Контроль за исполнением решения возложить на Главу муниципального образования, исполняющего полномочия председателя Муниципального Совета.

Глава муниципального образования, исполняющий полномочия председателя Муниципального Совета

М.А. Жданова